
  第９回定例会に付議する事件 

 

議案第１１１号  十和田地区環境整備事務組合の解散について 

議案第１１２号  十和田地区環境整備事務組合の解散に伴う財産処分及び事務承継に

ついて 

議案第１１３号  十和田地域広域事務組合の共同処理する事務の変更及び十和田地域

広域事務組合規約の変更について 

議案第１１４号  し尿及び浄化槽汚泥の処分に関する事務の委託について 

議案第１１５号  五戸町暮らしの道路基金条例案 

議案第１１６号  五戸町議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を

改正する条例案 

議案第１１７号  五戸町町長等の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１１８号  五戸町特別参事の設置及び給与等に関する条例の一部を改正する条

例案 

議案第１１９号  五戸町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１２０号  五戸町職員の特殊勤務手当支給に関する条例の一部を改正する条例

案 

議案第１２１号  五戸町特別会計設置条例の一部を改正する条例案 

議案第１２２号  五戸町町税条例の一部を改正する条例案 

議案第１２３号  五戸町承認地域経済牽引事業のために設置される施設に係る固定資

産税の特別措置に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１２４号  五戸町簡易水道事業給水条例の一部を改正する条例案 

議案第１２５号  五戸町国民健康保険税条例の一部を改正する条例案 

議案第１２６号  五戸町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例案 

議案第１２７号  五戸町介護保険条例の一部を改正する条例の一部を改正する条例案 

議案第１２８号  五戸町農業集落排水処理施設の設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例案 

議案第１２９号  五戸町道路占用料徴収条例の一部を改正する条例案 

議案第１３０号  五戸町下水道条例の一部を改正する条例案 

議案第１３１号  五戸都市計画下水道事業受益者負担に関する条例の一部を改正する

条例案 

議案第１３２号  令和２年度五戸町一般会計補正予算（第８号） 

議案第１３３号  令和２年度五戸町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 



議案第１３４号  令和２年度五戸町国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

議案第１３５号  令和２年度五戸町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第１３６号  令和２年度五戸町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１３７号  令和２年度五戸町農業集落排水処理施設事業特別会計補正予算 

（第２号） 

議案第１３８号  令和２年度五戸町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１３９号  令和２年度五戸町住宅用地造成事業等特別会計補正予算（第２号） 

議案第１４０号  令和２年度五戸町ケーブルテレビ事業等特別会計補正予算（第１号） 

議案第１４１号  令和２年度五戸町病院事業会計補正予算（第４号） 

 


